
👋  Bun Venit!
Bine ați venit la o nouă ediție a emailului săptămânal.

18 iunie 2026

🙏  Săptămâna Națională a Voluntarilor — 14–20 Iunie
Această săptămână în Noua Zeelandă marcheazǎ Săptămâna Națională a

Voluntarilor și dorim să profităm de această ocazie pentru a le mulțumi din suflet

tuturor voluntarilor noștri minunați care se implică în activitățile comunității noastre.

Munca Asociației Doina este făcută în exclusivitate de voluntari. De-a lungul celor

26 de ani de activitate a Asociației, numeroase persoane au contribuit ca voluntari

prin organizări de evenimente, contabilitate, obtinere de fonduri, teatru, radio, social

media, petreceri, gătit si altele, activitățile și persoanele fiind prea multe să le

nominalizăm individual, dar tuturor le mulțumim pentru voluntariat și contribuție.

💡  Știați Că...?

👗  Costume Populare de Închiriat!
Știați că Asociația Doina are o colecție de costume populare românești de închiriat?

Avem costume atât pentru copii, cât și pentru adulți. Dacă aveți un eveniment

cultural și aveți nevoie de costume tradiționale, luați legătura cu noi! Doina -

Costume Naționale de Închiriat

📧  Contact@doina.co.nz

🌍  Cine Poate Deveni Membru?
Știați că persoanele conectate cu comunitatea noastră pot deveni membri ai

Asociației Doina, chiar dacă nu sunt de naționalitate română? Acceptăm membri de

toate naționalitățile și îi invităm să completeze formularul de înscriere. Detaliile le

găsiți mai jos! 👇

📻  Emisiunea Radio — „Românie, Plai de Dor" pe Planet FM 104.6 🎙️

Vinerea trecută, Camelia Petrus a avut la emisiunea „Românie, plai de dor" două

invitate speciale: Mihaela Enache si Adina Costache, fondatoarele grupului „Ia la

Antipozi" din Noua Zeelandă, care au vorbit despre ce înseamnă ia pentru ele.

O conversație plină de emoție și mândrie despre tradiție, identitate, comunitate și

semnificația iei românești în diasporă. Dacă nu ați apucat să ascultați, vă invităm să
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accesați emisiunea la linkul de mai jos:

🎙️  Ascultă pe Planet FM 104.6 FM | Auckland, New Zealand

Știri din Comunitate
🎓  Alexandra Balm Dumitrescu la Radio România Cultural
Alexandra Balm Dumitrescu este o personalitate bine cunoscută în mediul cultural și

academic din România și Noua Zeelandă. Născută la Cluj-Napoca, și-a început

studiile la Universitatea Babeș-Bolyai, unde a obținut un masterat în studii

americane. Are de asemenea un masterat în scriere creativă de la Universitatea

Tehnologică din Auckland și un doctorat susținut la Universitatea Otago din

Dunedin, pe teme legate de metamodernism, o paradigmă culturală ce promovează

auto-actualizarea, autenticitatea și raționalitatea. 🎓

Într-un interviu acordat Ralucăi Rădulescu de la Radio România Cultural, Alexandra

a vorbit despre activitatea ei profesională și viața în Auckland.

🎧  Ascultă interviul integral pe Radio România Cultural

🔐  Eveniment Trecut: Escape Room pentru Copii — 14 Iunie 2026
Pe 14 iunie, copiii din comunitatea noastră au sărbătorit Ziua Copilului prin

aventură! 🎉

Cele 4 echipe de copii denumite Spongebob Escapers, Bluey, Something si

Mountain Blizzard s-au întrecut cu entuziasm în a rezolva indicii și a evada din

„închisoare" la Escape HQ. Suspansul ne-a ținut cu sufletul la gură, dar vestea bună

este că toată lumea a reușit să evadeze, unii mai devreme, alții mai târziu! ⏱️🔑

Și, bineînțeles, pufuleții și eugeniile de la sfârșit au fost cu adevărat binemeritate!

🧡🍪

Mulțumim din suflet Laurei Iugan pentru organizarea unui eveniment atât de

deosebit pentru copiii din comunitatea noastră! 👏🌟

📅  Evenimente Viitoare

🚌  Excursia Seniorilor — 4 Iulie 2026
Grupul seniorilor vă invită la o excursie la Sanders House și împrejurimi, în data de

4 iulie 2026. 🌿🌞

Plecare: ora 9:00 AM de la New Lynn (parcarea de la Les Mills) și ora 9:30 AM

de la Britomart

Program: prima oprire la picnic, apoi prânz la Sanders House

Ghizi: Camelia și Tudor

Cost: $35 — vă rugăm să aveți cash la dumneavoastră
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🎉  Excursia va fi subvenționată de Asociația Doina — mulțumim!

Anunțați prezența dumneavoastră printr-un email la Asociația Doina sau contactând-

o pe doamna Irina Adamovics la nr. de telefon 022 0145373.

🎵  Călătorie Sonoră cu Tematică Românească — 19 Iulie 2026
Vă invităm cu drag la o experiență de relaxare profundă prin sunet, alături de Diana

Maties. 🌙✨

Această călătorie de o oră începe cu o rugăciune și o intenție de deschidere, creând

un spațiu armonios și susținător pentru relaxare și reconectare interioară.

Diana vă va însoți într-o meditație ghidată menită să vă ajute să vă relaxați, să vă

liniștiți mintea și să deveniți pe deplin prezenți în momentul de acum. 🧘

Veți fi apoi invitați să vă bucurați de vibrațiile armonioase ale:

🔮  Bolurilor de cristal

🥁  Tobei șamanice

🎐  Clopoțeilor

🎵  Bolurilor și clopoțeilor ceremoniali tibetani

Experiența se încheie cu o revenire treptată, împământare și un scurt moment de

împărtășire pentru cei care doresc. 🌿

💛  Nu este necesară nicio experiență anterioară. Veniți așa cum sunteți și oferiți-vă

o oră de odihnă, liniște și grijă față de voi înșivă.

📋  Detalii Practice
📅  Data — 19 Iulie 2026

🕔  Ora — 17:00 – 18:00/18:30

📍  Locația — Ponsonby Community Centre

🧘  Facilitator — Diana Maties — Life Light NZ (www.lifelight.co.nz)

💰  Contribuție:

$15 NZD de persoană adultă (prețul întreg este $35, dar cu subvenția

Asociației Doina, prețul a fost redus pentru participanți)

$5 NZD pentru copii sub 16 ani (cu beneficiul subvenției)

🔗  Înregistrare https://forms.office.com/r/PwLf2rNZZa

Va rugam sa completati formularul si sa platiti pretul biletului in contul Doina 12-

3136-0126933-00 (Doina Community) cu mentiunea "Sunet"

🎒  Vă Rugăm să Aduceți

🛏️  O pernă și o pătură pentru confortul dumneavoastră

🧘  O saltea de yoga, dacă aveți una (vor exista și saltele disponibile la

locație)
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👨‍👩‍👧  Copiii Sunt Bineveniți! 🌈
Copiii sunt bineveniți, dacă se simt confortabil să participe într-un spațiu de liniște și

relaxare și nu au nevoie de supraveghere sau atenție constantă din partea părinților.

Ne dorim ca fiecare participant, inclusiv părinții, să își poată oferi acest timp pentru

sine, pentru odihnă, relaxare și reconectare interioară, contribuind astfel la o

experiență armonioasă pentru întregul grup. 💛

Vă așteptăm cu drag să împărtășim împreună această experiență de relaxare și

armonizare prin sunet! 🌟🎶

🤝  Hai Alături de Noi — Devino Membru!
📝  Formular de Înscriere
Dacă doriți să vă înscrieți ca membri ai Asociației Doina și să primiți emailul

săptămânal, formularul de înscriere este în linkul de mai jos:

📋  Formular de Înscriere / Membership Application Form

Vă asigurăm că datele dumneavoastră vor fi păstrate cu confidențialitate.

Momentan suntem 319 membri, dar suntem siguri că sunt și mai multe persoane

interesate să facă parte din această comunitate frumoasă! 🌟

 

💰  Cotizația Anuală
Dacă sunteți deja înregistrați ca membri, vă reamintim să plătiți cotizația pentru anul

curent:

$20 pentru adulți

$10 pentru elevi, studenți și seniori

Contul Asociației Doina este 12-3136-0126933-00 (Doina Community). Vă rugăm să

includeți numele dumneavoastră cu mențiunea membership.

Dacă nu sunteți siguri că sunteți membri sau dacă ați plătit cotizația, ne puteți trimite

un email la Contact@doina.co.nz și vom verifica detaliile dumneavoastră

Cu drag

Comitetul Asociatiei Doina

Vă invităm pe website-ul nostru

https://www.doina.co.nz

Doina - Comunitatea Romanilor din Auckland, Office, Auckland, New Zealand
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